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Palvelusuunnitelman kuvaus 

Sivistystoimialan palvelualueeseen kuuluvat varhaiskasvatus, perusopetus ja iltapäivätoiminta, lukiokoulutus, muu 
koulutus, kulttuuri- ja vapaa-aikapalvelut.  

Toiminnot sisältävät keskeisesti niitä kuntalaispalvelujen tuottamisen tehtäviä, joilla Savonlinna-brändiä, positiivista 
imagoa ja tulevaisuuden uskoa rakennetaan. Palvelutuotanto on kilpailukykyistä ja kustannustehokasta, henkilöstö 
korkeasti koulutettua ja ammattitaitoista sekä vastuunsa tuntevaa. Peruspalveluja ohjaavat kaikkia sitovat kansalliset lait 
ja säädökset. Osa palveluista, kuten varhaiskasvatus, perusopetus ja kirjasto, ovat lakisääteisiä. Osa palveluista, kuten 
museotoiminta, on kunnalle vapaaehtoista toimintaa. 

Koulujen lakkautusraja on 25 oppilasta. Kouluilla, joissa on esiopetusta, koulun lakkautusrajan määrittelyssä 
huomioidaan myös esikoululaiset. Mikäli koulun oppilasennuste palautuu lähivuosina 25 oppilaaseen tai sen yli, ei 
kahden vuoden oppilasmäärän alitus aiheuta automaattisesti koulun lakkauttamista, vaan asia tuodaan valtuuston 
ratkaistavaksi 
 
 

 Henkilöstö 

31.12.2019 
TA 2020 TA 2021 

Toteuma 

2021 

Tavoite- 

henkilöstö 

2022 

Tavoite- 

henkilöstö 

2023 

Eläköity- 

miset 

2021-

2024 

Vakinaiset 571,70 579,11 581,10 
 

556,98 542,73 75 

Määräaikaiset (ei kenenkään 

sijaiset); ml. oppisopimuslaiset 

37,59 35,03 43,10 
 

43,10 43,10 
 

Joista hankerahoituksella 18,80 14,80 32,72 
 

14,80 14,80 
 

YHTEENSÄ 609,29 614,14 624,20 
 

600,08 585,83 
 

Henkilötyövuodet 609,29 614,14 624,20 
 

600,08 585,83 75 

 

Toiminnassa ja toimintaympäristössä tapahtuvat muutokset: 
 
1.1.2019 Monipalvelukeskuksen henkilökunnan siirtyminen sivistystoimeen 
vaikutus on + 18,8htv:n lisäys 
 
Lkv 20-21 hanketyöntekijöitä määräaikaisen perusopetuksen tasa-arvohankkeella ja covid-19 koronatukitoimien 
hankkeella yht. 25 htv  
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Sivistyksen hallintopalvelut 
 

Toimiala Sivistystoimi 

Toimielin Sivistyslautakunta 

Tulosalue 300 Hallintopalvelut 

Vastuuhenkilö Sivistystoimenjohtaja Mikko Ripatti 

Palvelusuunnitelman kuvaus 

Turvataan sivistystoimen resurssit ja riittävä henkilökunta sivistystoimen kannalta oikeissa tehtävissä. Ne luovat 
toimijoiden yhteistyönä perusedellytykset kasvuun, oppimiseen, kulttuuripalvelujen kehittämiseen ja vapaa-ajan viettoon. 

Strategiset ja toiminnalliset tavoitteet  

Kriittinen 
menestystekijä 

Mittarit Tavoite 2021 Toteuma 30.6. Tila 

7. Koulutuksen kehittäminen 

7.1 Pitkän tähtäimen 
koulutuksen 
kehittämissuunnitelma 
kaikille kouluasteille 
laajapohjaisena 
yhteistyönä 

Koulutuspolkujen lapsi- 
ja oppilasmäärät 

Koulutuspolkujen 
toteutuminen 
varhaiskasvatuksesta 
korkea-asteelle 

Liikunta/urheilu- ja 
musiikkiluokat toimivat 
suunnitellusti, samoin 
LUMA-erikoisluokat. 
Myös ryhmät on saatu 
tavoitteiden mukaisesti 
täytettyä. Oppilaita on 
jäänyt myös varasijoille, 
jolloin tavoite tältä osin 
täyttynyt 100 %:sti. 

Toteutuu 

 

  Yhteiset opinnot  

SAMIedu - lukiot 

Yhteisiä opintoja vähintään 
yhtä paljon kuin vuonna 
2019 

Samiedu ja lukio 
tarjoavat yhteisiä 
kursseja. Opintoja 
tuetaan myös yhteisen 
opintokoordinattorin 
toimesta, jonka 
toimenkuvaan sisältyy 
sekä 2. asteen että 
korkea-asteen opintojen 
yhteistyö ja 
yhteensovittaminen. 
Myös lukion uusi ops 
vahvistaa yhteistyötä 
korkea-asteen kanssa. 
Tähän on kehitetty 
toimiva laajempaa 
kiinnostusta herättänyt 
"Savonlinnan" malli. 

Toteutuu 

 

  LuMa-polku LuMa-polun toiminnot 
lisääntyvät vuoden 2019 
tasosta. 

LUMA-polkua tukemaan 
on nimetty ja asetettu 
erillinen ohjausryhmä, 
jossa mukana on 
edustaja alueen eri 
oppilaitoksista 
varhaiskasvatuksesta 
korkea-asteelle sekä 
elinkeinoelämästä. 
Työryhmä käynnistää 
työskentelyn 
syyslukukauden 2021 
aikana. 

Toteutuu 
osittain 

 

9. Peruspalveluiden kehittäminen 
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9.1 Tasapainoinen 
kuntatalous 

Lapsivaikutusten 
arviointimalli 

Lapsivaikutusten 
arviointimallin laatiminen  ja 
sen soveltaminen 

Lapsivaikutusten 
arviointimallin 
toteuttaminen on 
toistaiseksi 
keskeneräinen 
henkilöstöresurssin 
vähäisyydestä ja 
koronasta johtuen. 

Ei toteudu 

 

  Perusopetuksen 
oppilaskohtainen hinta 

Lukiokoulutuksen 
opiskelijakohtainen 
hinta 

Perusopetuksen 
oppilaskohtainen hinta 
säilyy vuoden 2018 tasossa 
8 420 euroa/oppilas, joka 
oli alle maan keskiarvon (8 
695 euroa). 

Lukiokoulutuksen 
opiskelijakohtainen hinta (6 
518 euroa/opiskelija) on 
lähellä vertailukuntien 
keskimääräistä 
opiskelijahintaa 6 838 
euroa/opiskelija. 

Yksikköhinnan 
arvioidaan tässä 
vaiheessa toteutuvan 
suunnitelman 
mukaisesti. 
Epävarmuutta kuitenkin 
lisää oppivelvollisuuden 
laajentamisesta 
aiheutuvat 
kustannuspaineet, jotka 
valtion on kuitenkin 
luvannut kompensoida 
kunnille 100 %:sti. 

Toteutuu 

 

  Päiväkodin suoritehinta Varhaiskasvatuksen omien 
kustannusten seuraaminen 
ja vertaaminen edelliseen 
vuoteen nähden. 

Päiväkotikohtaisten 
kustannusten seuraaminen 
ja vertaaminen edelliseen 
vuoteen nähden. 

Päiväkotihoidon 
tuottavuus on hieman 
laskenut vuoteen 2019 
verrattuna. Suoritehinta 
v. 2019 oli 9 352 € ja v. 
2020 suoritehinta oli 10 
022 €. Kaikki 
toimintakulut sisältyvät 
ko. hintoihin. 

1.8.2020 
varhaiskasvatuslaki 
muuttui lasten ja 
henkilöstön välisen 
suhdeluvun osalta, 
minkä seurauksena 
suoritteiden määrä laski. 

Päiväkotikohtainen 
suoritehinta on noussut 
vuoteen 2019 
verrattuna. 

Ei 
päivitetty 

 

 

Talous Talousarvio Talousarvio- Muutettu   Ed. vuoden Muutos-% 

Sivistyksen hallintopalvelut 2021 muutos talousarvio Toteuma Tot. % toteuma edv. vuosi 

Toimintatulot 530 407 0 530 407 255 253 48,10 266 739 -4,30 

Muutosprosentti    -51,9 %    
Toimintamenot -905 544 0 -905 544 -422 218 46,60 -389 454 8,40 

Muutosprosentti    -53,4 %    
Toimintakate -375 137 0 -375 137 -166 965 44,50 -122 715 36,10 

Muutosprosentti    -55,5 %    
Suunnitelmapoistot 0 0 0 0 0,00 0 0,00 

Muutosprosentti        
Yli-/alijäämä -375 137 0 -375 137 -166 965 44,50 -122 715 36,10 

Muutosprosentti    -55,5 %    
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Varhaiskasvatus 
 

Toimiala Sivistystoimi 

Toimielin Sivistyslautakunta 

Tulosalue 310 Varhaiskasvatus 

Vastuuhenkilö Varhaiskasvatuspäällikkö Anna-Liisa Sairanen 

Palvelusuunnitelman kuvaus 

Varhaiskasvatuksen toiminta-ajatuksen mukaan Savonlinnan varhaiskasvatus ja sen osaava henkilöstö on sitoutunut 
toiminnallaan edistämään lasten hyvinvointia. 

Varhaiskasvatustoimintaa ohjaavat opetushallituksen laatimat varhaiskasvatussuunnitelman perusteet (10/2018) ja 
seudullinen varhaiskasvatussuunnitelma (2019). Esiopetustoiminta on perusopetuslain alaista ja sitä määrittää 
seudullinen opetussuunnitelma (2016).  

Palvelujen kehittämissuunnitelma 

Varhaiskasvatuspalvelut järjestetään yhteistyössä yksityisten palveluntuottajien kanssa. Palvelujen järjestämisessä 
huomioidaan lasten määrän väheneminen. 

  

Strategiset ja toiminnalliset tavoitteet  

Kriittinen 
menestystekijä 

Mittarit Tavoite 2021 Toteuma 30.6. Tila 

5. Kaupungin asukkaat 

5.2 Lapsiperheiden 
hyvinvointi 

Asiakastyytyväisyyskysely 
joulukuussa 2020. 

Kohtaamispaikkatoiminnan 
sisällön kehittäminen 
asiakkaiden toiveiden 
suuntaisesti. 

Asiakkaiden osallisuuden 
lisääminen. 

Asiakastyytyväisyyskyselyä 
ei ole tehty, koska koronan 
takia toimintaa ei ole voitu 
järjestää. 

Ei 
toteudu 

 

  Lasten ja nuorten 
hyvinvointisuunnitelmaan 
sisältyvän Lapset 
puheeksi - menetelmän 
keskustelujen määrä.  

Perhepalvelukeskuksen 
ja päiväkotien yhteisten 
tapaamisten määrä. 

Lastensuojelun ja 
päiväkotien yhteisten 
tapaamisten määrä. 

Lapset puheeksi -
menetelmäkeskustelujen 
kirjaaminen. 

Perheiden hyvän arjen 
vahvistaminen ja varhainen 
puuttuminen. 

Neljä käytyä keskustelua 
on kirjattu. 

Perhepalvelukeskuksen 
kanssa on tehty yhteistyötä 
253 lapsen asioissa, mikä 
on 30 % päiväkodeissa 
olevista lapsista. 

Lastensuojelun kanssa on 
tehty yhteistyötä 18 
perheen kanssa. 

Varhainen puuttuminen ja 
perheiden hyvän arjen 
vahvistaminen on 
toteutunut. 

Toteutuu 

 

  Asiakastyytyväisyyskysely Asiakastyytyväisyyskyselyn 
tulos on 4,5  asteikolla 1-5. 

Laadun arviointikyselyn 
tulos oli 4.3. Kyselyn 
väittämät poikkesivat 
edellisen vuoden kyselystä 

Toteutuu 
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ja kyselyiden tulokset eivät 
ole vertailukelpoisia. 

Laadun arviointikysely 
tehtiin yhteistyössä Itä-
Suomen yliopiston kanssa 
ja tulokset olivat erittäin 
hyvät. 

7. Koulutuksen kehittäminen 

7.1 Pitkän tähtäimen 
koulutuksen 
kehittämissuunnitelma 
kaikille kouluasteille 
laajapohjaisena 
yhteistyönä 

Koulutuspolkujen lapsi- ja 
oppilasmäärät 

Koulutuspolkujen 
toteutuminen 
varhaiskasvatuksesta 
korkea-asteelle 

On toteutunut. Toteutuu 

 

  Luma-polku LuMa-polun toiminnot 
lisääntyvät vuoden 2019 
tasosta. 

On toteutunut. Toteutuu 

 

9. Peruspalveluiden kehittäminen 

9.1 Tasapainoinen 
kuntatalous 

Täyttöaste Päiväkotien täyttöaste on 
100 %. 

Täyttöaste on 90 %. Ei 
toteudu 

 

  Päiväkodin suoritehinta Varhaiskasvatuksen omien 
kustannusten seuraaminen 
ja vertaaminen edelliseen 
vuoteen nähden. 

Päiväkotikohtaisten 
kustannusten seuraaminen 
ja vertaaminen edelliseen 
vuoteen nähden. 

Päiväkotihoidon tuottavuus 
on hieman laskenut 
vuoteen 2019 verrattuna. 
Suoritehinta v. 2019 oli 9 
352 € ja v. 2020 
suoritehinta oli 10 022 €. 
Kaikki toimintakulut 
sisältyvät ko. hintoihin. 

1.8.2020 
varhaiskasvatuslaki 
muuttui lasten ja 
henkilöstön välisen 
suhdeluvun osalta, minkä 
seurauksena suoritteiden 
määrä laski. 

Päiväkotikohtainen 
suoritehinta on noussut 
vuoteen 2019 verrattuna. 

Toteutuu 
osittain 

 

9.2 Väestön 
ikääntymisestä 
aiheutuvaan 
palvelutarvemuutokseen 
vastaaminen 

Varhaiskasvatuspaikkojen 
määrä suhteessa 
vähenevään 
lapsimäärään 

Henkilöstöresurssia 
vastaava määrä lapsia 
päiväkodeissa 

Resurssihenkilöstön määrä 
suhteessa 
varhaiskasvatuksessa 
olevien lasten määrään on 
kohdallaan. 

Toteutuu 
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Talous Talousarvio Talousarvio- Muutettu   Ed. vuoden Muutos-% 

Varhaiskasvatus 2021 muutos talousarvio Toteuma Tot. % toteuma edv. vuosi 

Toimintatulot 1 125 261 0 1 125 261 738 838 65,70 542 378 36,20 

Muutosprosentti    -34,3 %    
Toimintamenot -15 612 225 -72 050 -15 684 275 -7 591 375 48,40 -7 234 435 4,90 

Muutosprosentti    -51,6 %    
Toimintakate -14 486 964 -72 050 -14 559 014 -6 852 537 47,10 -6 692 057 2,40 

Muutosprosentti    -52,9 %    
Suunnitelmapoistot -682 0 -682 -342 50,10 -342 0,00 

Muutosprosentti    -49,9 %    
Yli-/alijäämä -14 487 646 -72 050 -14 559 696 -6 852 879 47,10 -6 692 399 2,40 

Muutosprosentti    -52,9 %    
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Perusopetus ja iltapäivätoiminta 
 

Toimiala Sivistystoimi 

Toimielin Sivistyslautakunta 

Tulosalue 320 Perusopetus ja iltapäivätoiminta 

Vastuuhenkilö Sivistystoimenjohtaja Mikko Ripatti 

Perusopetus perustuu valtakunnalliseen opetussuunnitelmaan. 

Palvelujen kehittämissuunnitelma 

Järjestetään perusopetus ottaen huomioon oppilasmäärät ja kouluverkon muutokset. 

Strategiset ja toiminnalliset tavoitteet  

Kriittinen 
menestystekijä 

Mittarit Tavoite 2021 Toteuma 30.6. Tila 

5. Kaupungin asukkaat 

5.2 Lapsiperheiden 
hyvinvointi 

Lasten ja nuorten 
hyvinvointisuunnitelmaan 
sisältyvän Lapset 
puheeksi menetelmän 
keskustelujen määrä.  

Varhaisen puuttumisen 
vahvistaminen 

Lapset puheeksi- 
menetelmäkeskustelujen 
kirjaaminen toimintatavaksi 

Lapset puheeksi -
menetelmä on käytössä 
varhaiskasvatuksen 
puolella. 
Perusopetuksen 
puolella toimintamalli ei 
ole käytössä, koska 
määrärahaa 
menetelmän 
käyttönottoon liittyvään 
koulutukseen kuten ei 
muuhunkaan opettajien 
täydennyskoulutukseen 
ole. 

Ei toteudu 

 

  Oppilaiden poissaolot Oppilaiden poissaolot ovat 
korkeintaan lukuvuoden 
2019 tasolla. 

Toteutuu osittain 
tavoitteiden mukaisesti. 
Koronapandemia 
kuitenkin vaikuttanut 
tilanteeseen. Tarkkaa 
tietoa siitä, mistä 
poissaolo johtuu 
(korona vai muu 
poissaolosyy) ei ole 
käytettävissä.  

Toteutuu 
osittain 

 

  Iltapäivätoimintaan 
osallistuvien oppilaiden 
määrä 

Kaikki  tarvitsevat 1-2 
luokkalaiset ja erityisen 
tuen oppilaat saavat 
iltapäivätoimintapaikan 
ottaen huomioon ryhmän 
perustamisrajan. 

Toteutuu tavoitteiden 
mukaisesti. 

Toteutuu 

 

  Peruskoulun suorittavien 
määrä 

Peruskoulun suorittavien 
määrä 100 % ikäluokasta 

Toteutuu tavoitteiden 
mukaisesti. 

Toteutuu 

 

  Oppilaiden koulupäivän 
aikainen liikunta 
lisääntyy edelliseen 
lukuvuoteen verrattuna 

Lisätään ohjattua 
välituntiliikuntaa. 

Toteutuu tavoitteiden 
mukaisesti. 

Toteutuu 
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  Koulun 
terveystarkastukset 

Koulujen 
terveystarkastukset 
toteutuvat 100 %:sti. 

Toteutuu tavoitteiden 
mukaisesti. 

Toteutuu 

 

  Kouluterveyskyselyn 
osio: Ruokatottumukset 

Päivittäisen koululounaan 
syövien 8.-9.lk oppilaiden 
määrän kasvaminen 
Kouluterveyskyselyn 
(2018) tuloksesta 72,6 %. 

Kouluruoan syövien 
määrää on pysynyt 
jokseenkin samana 
(72,8 %) vuoden 2019 
kouluterveyskyselyyn 
verrattuna (uusin 
tilasto). Tilanteessa ei 
tämän perusteella ole 
tapahtunut olennaista 
muutosta suuntaan tai 
toiseen.  

Ei toteudu 

 

  Kouluterveyskyselyn 
osio: Tupakka ja päihteet 

Raittiiden 8.-9.lk oppilaiden 
määrän kasvaminen lähelle 
valtakunnan tasoa 60,7 % 

Uusimmissa tilastoissa 
v. 2019 raittiiden osuus 
oli 50,8 %. Myös 
huumausaineiden sekä 
tupakan käyttö on 
keskimääräistä 
yleisempää valtakunnan 
tasoon verrattuna. 
Tilanne on heikentynyt 
vuodesta 2017 vuoteen 
2019. 

Ei toteudu 

 

7. Koulutuksen kehittäminen 

7.1 Pitkän tähtäimen 
koulutuksen 
kehittämissuunnitelma 
kaikille kouluasteille 
laajapohjaisena 
yhteistyönä 

Koulutuspolkujen lapsi- 
ja oppilasmäärät 

Koulutuspolkujen 
toteutuminen 
varhaiskasvatuksesta 
korkea-asteelle 

Toteutunut 
suunnitelman 
mukaisesti 

Toteutuu 

 

  LuMa-luokan 
hakijoiden  määrä  ja 
luokkien toteutuminen 

Mertalan koulun LuMa-
luokat toteutuvat luokilla 7-
9. 

Toteutunut 
suunnitelman 
mukaisesti. 

Toteutuu 

 

  LuMa-polun 
toteutuneiden toimintojen 
määrä 

LuMa-polun toiminnot 
lisääntyvät vuoden 2019 
tasosta. 

Toteutunut 
suunnitelman 
mukaisesti. 

Toteutuu 

 

  Musiikkiluokille 
hakijoiden määrä ja 
toteutuneet 
opetusryhmät 

Mertalan ja Talvisalon 
koulun musiikkiluokat 
toteutuvat luokilla 5-8. 

Toteutunut 
suunnitelman 
mukaisesti. 

Toteutuu 

 

9. Peruspalveluiden kehittäminen 

9.1 Tasapainoinen 
kuntatalous 

€/oppilas Perusopetuksen 
oppilaskohtainen hinta 
säilyy vuoden 2018 
tasossa 8 420 
euroa/oppilas, joka oli alle 
maan keskiarvon (8 695 
euroa). 

Tieto saadaan 
31.12.2021 raporttiin. 

Ei 
päivitetty 
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Talous Talousarvio Talousarvio- Muutettu   Ed. vuoden Muutos-% 

Perusopetus ja 
iltapäivätoiminta 2021 muutos talousarvio Toteuma Tot. % toteuma edv. vuosi 

Toimintatulot 1 522 332 0 1 522 332 1 192 861 78,40 610 524 95,40 

Muutosprosentti    -21,6 %    
Toimintamenot -27 523 682 -77 150 -27 600 832 -13 773 307 49,90 -12 737 712 8,10 

Muutosprosentti    -50,1 %    
Toimintakate -26 001 350 -77 150 -26 078 500 -12 580 446 48,20 -12 127 187 3,70 

Muutosprosentti    -51,8 %    
Suunnitelmapoistot -53 341 0 -53 341 -26 670 50,00 -26 670 0,00 

Muutosprosentti    -50,0 %    
Yli-/alijäämä -26 054 691 -77 150 -26 131 841 -12 607 116 48,20 -12 153 857 3,70 

Muutosprosentti    -51,8 %    
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Lukiokoulutus 
 

Toimiala Sivistystoimi 

Toimielin Sivistyslautakunta 

Tulosalue 330 Lukiokoulutus 

Vastuuhenkilö Sivistystoimenjohtaja Mikko Ripatti 

Palvelusuunnitelman kuvaus 

Lukiokoulutuksen tavoitteena on tukea opiskelijoiden kasvamista sivistyneiksi ihmisiksi ja yhteiskunnan jäseniksi sekä 
antaa heille jatko-opintojen kannalta tarpeellisia tietoja ja taitoja. Lisäksi lukiokoulutus tukee opiskelijoiden edellytyksiä 
elinikäiseen oppimiseen.  

Monipuolisen kurssitarjonnan ja lukioyhteistyön avulla tarjotaan laadukasta lukiokoulutusta nuorille sekä aikuislukion 
kautta myös yli 18-vuotiaille. Painotetaan erilaisten sähköisten oppimisympäristöjen kehittämistä ja 2.asteen yhteistyötä. 

Strategiset ja toiminnalliset tavoitteet  

Kriittinen 
menestystekijä 

Mittarit Tavoite 2021 Toteuma 30.6. Tila 

7. Koulutuksen kehittäminen 

7.1 Pitkän tähtäimen 
koulutuksen 
kehittämissuunnitelma 
kaikille kouluasteille 
laajapohjaisena 
yhteistyönä 

Koulutuspolkujen lapsi- ja 
oppilasmäärät 

Koulutuspolkujen 
toteutuminen 
varhaiskasvatuksesta korkea-
asteelle 

Toteutuu 
suunnitellusti. Kevään 
2021 lukion 
urheiluluokkien 
opiskelijatavoitemäär
ä jäi hieman alle 
tavoitteen. 

Toteutu
u 

 

6. 
Hyvinvointisuunnitelm
a 

Kouluterveyskyselyssä 
psyykkistä hyvinvointia 
koskevien kysymysten 
vastaukset parempia kuin 
maan keskiarvo. 

Opiskelijoiden psyykkisen 
hyvinvoinnin tukeminen 

93,5 % lukiolaisista 
kokee saaneensa 
tukea aikuisilta 
mielialaan liittyvissä 
asioissa, mikä on 
selvästi korkeampi 
kuin kansallinen 
keskiarvo (80,9 %). 
Mielialastaan 
huolissaan olevien 
opiskelijoiden määrä 
oli hieman maan 
keskiarvoa korkeampi 
(41,2 % ja koko 
maassa 38,8 %). 

Toteutu
u 
osittain 

 

7. Koulutuksen 
kehittäminen 

Taidelukion 
valtakunnallisen 
kehittämistehtävän 
toteuttamissuunnitelma 

  

Taidelukion valtakunnallisen 
kehittämistehtävän 
toteuttamissuunnitelma etene
e OKM:n hyväksymän 
toteuttamissuunnitelman 
mukaisesti 

Toteutuu 
suunnitelman 
mukaisesti. 

Toteutu
u 

 

  Lukion 
opetussuunnitelma 
(LOPS2021) 
toteutumisen seuranta 

LOPS 2021 mukainen opetus 
käynnistyy lukuvuoden 2021-
2022 alusta. 

Toteutuu 
suunnitelman 
mukaisesti. 

Toteutu
u 

 
 

Kansainvälisten vaihto-
opiskelijoiden määrä 

Kansainvälisen 
opiskelijavaihdon 
kehittäminen 

Erasmus+ 
akreditointia haettiin, 
mutta opetushallitus 
ei myöntänyt. Lukiolla 
on omaa 

Toteutu
u 
osittain 
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kansainvälistä 
toimintaa yksittäisen 
Erasmus-hankkeen 
kautta. Koronatilanne 
on vaikuttanut 
ulkomaisiin 
vaihtoopiskeluihin. 

 

7.1 Pitkän tähtäimen 
koulutuksen 
kehittämissuunnitelma 
kaikille kouluasteille 
laajapohjaisena 
yhteistyönä 

Suoritettujen paikallisten 
korkea-asteen 
opintopisteiden määrä 

Yhteistyö paikallisen korkea-
asteen kanssa säilyy 
vähintään vuoden 2019 
tasossa 

Toteutuu 
suunnitellusti. 

Toteutu
u 

 

  Suoritettujen toisen 
asteen 
yhdistelmäopintojen 
määrä; lukion opintoja 
ammattioppilaitokksen 
opiskelijoilla, 
ammattioppilaitoksen 
opintoja lukiolaisilla 

Yhdistelmäopintojen määrä 
säilyy vähintään vuoden 2019 
tasossa. 

Toteutuu 
suunnitellusti. 

Toteutu
u 

 

9. Peruspalveluiden kehittäminen 

9.1 Tasapainoinen 
kuntatalous 

€/opiskelija Lukiokoulutuksen 
opiskelijakohtainen hinta (6 
518 euroa/opiskelija) on 
lähellä vertailukuntien 
keskimääräistä 
opiskelijahintaa 6 838 
euroa/opiskelija. 

Tieto saadaan 
31.12.2021 raporttiin. 

Ei 
päivitett
y 

 

9.4 Viestinnän ja 
tiedottamisen 
kehittäminen 

Asiakastyytyväisyyskysely
t 

Asiakastyytyväisyyskyselyn 
tulos on 4  asteikolla 1-5. 

Toteutuu 
suunnitellusti. 

Toteutu
u 

 
 

Talous Talousarvio Talousarvio- Muutettu   Ed. vuoden Muutos-% 

Lukiokoulutus 2021 muutos talousarvio Toteuma Tot. % toteuma edv. vuosi 

Toimintatulot 225 079 0 225 079 230 621 102,50 237 786 -3,00 

Muutosprosentti    2,5 %    
Toimintamenot -5 936 609 -176 000 -6 112 609 -3 015 592 49,30 -2 866 524 5,20 

Muutosprosentti    -50,7 %    
Toimintakate -5 711 530 -176 000 -5 887 530 -2 784 971 47,30 -2 628 737 5,90 

Muutosprosentti    -52,7 %    
Suunnitelmapoistot 0 0 0 0 0,00 0 0,00 

Muutosprosentti        
Yli-/alijäämä -5 711 530 -176 000 -5 887 530 -2 784 971 47,30 -2 628 737 5,90 

Muutosprosentti    -52,7 %    
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Muu koulutus 
 

Toimiala Sivistystoimi 

Toimielin Sivistyslautakunta 

Tulosalue 340 Muu koulutus 

Vastuuhenkilö Sivistystoimenjohtaja Mikko Ripatti 

Palvelusuunnitelman kuvaus 

Tuetaan monimuotoista vapaan sivistystyön opetusta ja taiteen perusopetusta sekä tehdään yhteistyötä kolmannen 
sektorin kanssa. 

Toiminnan painopistealueena on Savonlinnan tanssi- ja musiikkiopiston oppilaspaikkasopimuksen mukainen musiikin 
taiteen perusopetus. Lisäksi avustetaan taiteen perusopetusta sekä yleissivistävää opiskelua; Linnala/Savonlinnan 
kesäyliopisto. 

Strategiset ja toiminnalliset tavoitteet  

Kriittinen 
menestystekijä 

Mittarit Tavoite 2021 Toteuma 30.6. Tila 

7. Koulutuksen kehittäminen 

7.1 Pitkän tähtäimen 
koulutuksen 
kehittämissuunnitelma 
kaikille kouluasteille 
laajapohjaisena 
yhteistyönä 

Koulutuspolkujen lapsi- 
ja oppilasmäärät 

Koulutuspolkujen 
toteutuminen 
varhaiskasvatuksesta 
korkea-asteelle 

Raportoidaan 
31.12.2021 
vuosiraportoinnin 
yhteydessä. 

Ei 
päivitetty 

 

 

Talous Talousarvio Talousarvio- Muutettu   Ed. vuoden Muutos-% 

Muu koulutus 2021 muutos talousarvio Toteuma Tot. % toteuma edv. vuosi 

Toimintatulot 47 870 0 47 870 23 317 48,70 11 297 106,40 

Muutosprosentti    -51,3 %    
Toimintamenot -598 328 0 -598 328 -320 081 53,50 -293 260 9,10 

Muutosprosentti    -46,5 %    
Toimintakate -550 458 0 -550 458 -296 763 53,90 -281 963 5,20 

Muutosprosentti    -46,1 %    
Suunnitelmapoistot 0 0 0 0 0,00 0 0,00 

Muutosprosentti        
Yli-/alijäämä -550 458 0 -550 458 -296 763 53,90 -281 963 5,20 

Muutosprosentti    -46,1 %    
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Kulttuuripalvelut 
 

Toimiala Sivistystoimi 

Toimielin Sivistyslautakunta 

Tulosalue 350 Kulttuuripalvelut 

Vastuuhenkilö Kulttuurijohtaja  Outi Rantasuo 

Palvelusuunnitelman kuvaus 

Kulttuuritoimi edistää, tukee ja järjestää asukkaiden, yhteisöjen ja matkailijoiden tarpeista lähtevää monipuolista 
kulttuuritoimintaa sekä tarjoaa edellytyksiä kulttuurin ja taiteen harrastamiseen ja ammatin harjoittamiseen. Yhteistyötä 
tehdään kolmannen sektorin ja yrittäjien kanssa. Kulttuuritoimi vastaa Savonlinnan Teatterille 
maksettavasta yhteistoimintaosuudesta ja Savonlinnan Orkesterin avustamisesta.  

Kirjastotoiminnan tehtävänä on tarjota pääsy aineistoihin, tietoon ja kulttuurisisältöihin; ylläpitää monipuolista ja 
uudistuvaa kokoelmaa; edistää lukemista ja kirjallisuutta; tarjota tietopalvelua, ohjausta ja tukea tiedon hankintaan ja 
käyttöön sekä monipuoliseen lukutaitoon; tarjota tiloja oppimiseen, harrastamiseen, työskentelyyn ja kansalaistoimintaan 
sekä edistää yhteiskunnallista ja kulttuurista vuoropuhelua. 

Museotoiminta ylläpitää ja vahvistaa ymmärrystä kulttuuristamme, historiastamme ja ympäristöstämme. Maakuntamuseo 
edistää kulttuuri- ja luonnonperintöä koskevan tiedon saatavuutta tallentamalla ja säilyttämällä aineellista ja visuaalista 
kulttuuriperintöä tuleville sukupolville, harjoittamalla siihen liittyvää tutkimusta, opetusta ja tiedonvälitystä sekä näyttely- 
ja julkaisutoimintaa. Kultuuritoimi avustaa Metsämuseo Luston toimintaa. 

Palvelujen kehittämissuunnitelma 

Kulttuuritoimijoiden yhteistyön vahvistaminen Itä-Suomen alueella sekä kansainvälinen yhteistyö. 

Strategiset ja toiminnalliset tavoitteet  

Kriittinen 
menestystekijä 

Mittarit Tavoite 2021 Toteuma 30.6. Tila 

3. Ympärivuotinen matkailu-, kulttuuri-, ja tapahtumakaupunki 

3.2. 
Matkailuverkoston ja 
matkailun 
ympärivuotisuuden 
kehittäminen 

Talvi- ja 
syyslomakausien 
toteutuneet 
tapahtumat. 

Tapahtumien 
ympärivuotisuuden 
kehittäminen 
(koordinointi, 
avustaminen ja 
järjestäminen) 
yhteistyössä 
elinkeinotoimen kanssa. 

Koronatilanne on rajoittanut 
tapahtumien järjestämistä, 
eivätkä kaikki suunnitellut 
tapahtumat toteudu. 
Musiikkitoiminnan konseptointi 
on käynnistetty yhteistyössä 
musiikkitoimijoiden ja 
elinkeinotoimen kanssa. 

Toteutuu 
osittain 

 

3.4 Vahvistetaan 
Olavinlinnan ja 
Riihisaaren 
muodostaman 
kokonaisuuden 
asemaa matkailu- ja 
tapahtumakohteena 

Kävijämäärä Riihisaaren 
museorakennuksen 
sisätilojen uudistusten 
loppuun saattaminen 
varsinaisen 
peruskorjausremontin 
jälkeen ja 
kävijätavoitteen 
saavuttaminen. 
Vetovoimaisuuden 
lisääminen yhteistyössä 
Metsähallituksen (mm. 
Luonto-Saimaa -hanke) 
ja Museoviraston (uusi 
yhteistyömalli) kanssa. 

Riihisaaren 
museorakennuksen 
peruskorjausremontti ja tilojen 
jälleenrakentaminen saatiin 
vietyä onnistuneesti loppuun. 
Museon avaaminen tapahtui 
aikataulussa 1.6.2021. 
Yleisömäärät ovat kasvaneet 
merkittävästi aiempaan 
verrattuna uuden museon 
avaamisen (kesäkuun alku-) 
myötä. Koronatilanne ja 
museon remontti 
(väliaikaistilat ja muuttoajan 
kiinniolo) vaikutti alkuvuoden 
kävijämäärään. Työ 
vetovoimaisuuden 
lisäämiseksi yhteistyömallien 
kautta on käynnissä. 

Toteutuu 
osittain 
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3.8 Laaditaan 
kulttuurisuunnitelma, 
joka toimii pohjana 
kulttuuripoliittisille 
päätöksille kaupungin 
toiminnassa sekä 
työvälineenä 
matkailun 
elinvoimaisuuden ja 
asukkaiden 
osallisuuden 
edistämistyössä 

Toteutuneet 
yhteistyömallit.  

Onnistunut hakemus 
Euroopan 
kulttuuripääkaupungiksi 
2026. 

Paikallisen ja alueellisen 
yhteistyömallin luominen 
kulttuuripalveluiden 
kehittämiseksi 
yhteistyössä Saimaa-
ilmiöllä elinvoimaa Järvi-
Suomeen - Savonlinna 
Euroopan 
kulttuuripääkaupungiksi 
2026 -hankkeen kanssa. 

Savonlinna valitaan 
Euroopan 
kulttuuripääkaupungiksi 
vuodeksi 2026. 

Yhteistyömallin valmistelu on 
käynnistynyt 
kulttuuripääkaupunkihankkeen 
ja toimijoiden kanssa. 

Ei toteutunut. 

Toteutuu 
osittain 

 

5.1 
Kaupunkikeskustan ja 
taajama-alueiden 
vetovoimaisuus ja 
viihtyisyys 

Lähikirjastojen ja 
kirjastoauton lainaus- 
ja kävijämäärät 

Kävijä- ja 
lainausmäärien kasvu 
omatoimikirjastojen 
käyttöönoton myötä 
Punkaharjulla ja 
Kerimäellä sekä lainaus- 
ja palautusautomaatin 
käyttöönoton myötä 
Savonrannalla. 

Koronapandemiasta johtuen 
kirjastojen omatoimipalvelut 
olivat maaliskuussa poissa 
käytöstä. Koronatilanteen 
takia kävijämäärät ovat 
muutenkin vähentyneet 
kaikissa kirjastoissa. 

Ei 
toteudu 

 

5. Kaupungin asukkaat 

5.2 Lapsiperheiden 
hyvinvointi 

Käynnistyneet 
lukemista edistävät 
hankkeet ja toteutunut 
kirjasto-kouluyhteistyö. 

Lapsiperheille 
suunnattujen 
toteutuneiden 
tapahtumien määrä. 

Lasten ja nuorten 
lukemisen edistäminen 
oman hankkeen, 
yhteistyöhankkeiden ja 
kouluyhteistyön avulla. 

Toteutuneiden 
tapahtumien määrä 
vuoden 2019 tasossa. 

Koronapandemiasta johtuen 
kaikkia suunniteltuja 
tapahtumia ei ole voitu 
järjestää, mutta tapahtumia ja 
ryhmäkäyntejä on tarjottu 
digitaalisina. Pieni vinkkaus - 
iso vaikutus -hanke käynnistyi. 

Vain osa suunnitelluista 
tapahtumista on voitu 
toteuttaa koronarajoitusten 
takia. 

Toteutuu 
osittain 

 

6.2 Kaupunkilaisten 
terveyden 
edistäminen 

Jaettujen Kaikukorttien 
ja siihen liittyvien 
käyntien määrä 

Jaettujen Kaikukorttien 
määrä ja käynnit 
vähintään vuoden 2019 
tasossa. 

Tavoite on mahdollista 
saavuttaa, jos Kaikukortin 
tarjoamat palvelut ovat 
asiakkaiden käytettävissä 
loppuvuonna. 

Toteutuu 

 

 

Talous Talousarvio Talousarvio- Muutettu   Ed. vuoden Muutos-% 

Kulttuuripalvelut 2021 muutos talousarvio Toteuma Tot. % toteuma edv. vuosi 

Toimintatulot 136 250 0 136 250 77 020 56,50 125 854 -38,80 

Muutosprosentti    -43,5 %    
Toimintamenot -3 711 460 0 -3 711 460 -1 877 862 50,60 -1 781 629 5,40 

Muutosprosentti    -49,4 %    
Toimintakate -3 575 210 0 -3 575 210 -1 800 842 50,40 -1 655 775 8,80 

Muutosprosentti    -49,6 %    
Suunnitelmapoistot -23 804 0 -23 804 -11 904 50,00 -11 904 0,00 

Muutosprosentti    -50,0 %    
Yli-/alijäämä -3 599 014 0 -3 599 014 -1 812 746 50,40 -1 667 679 8,70 

Muutosprosentti    -49,6 %    
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Vapaa-aikapalvelut 
 

Toimiala Sivistystoimi 

Toimielin Sivistyslautakunta 

Tulosalue 360 Vapaa-aikapalvelut 

Vastuuhenkilö Vapaa-aikapäällikkö Simo Räty 

Palvelusuunnitelman kuvaus 

Vapaa-aikapalveluiden tehtävä on luoda harrastusmahdollisuuksia olosuhteiden ja avustusten muodossa. 

Järjestetään liikuntaa kuntalaisille ottaen huomioon myös erityisryhmät. Painopistealueena ovat lapset ja nuoret. 
Nuorisotoimen tehtävänä on luoda edellytyksiä nuorten omalle toiminnalle ja pyrkiä parantamaan nuorten elinoloja. 
Painopistealueena on nuorten syrjäytymisen ehkäiseminen ja elämänhallinnan tukeminen. Uimahallin toimintakatetta 
parannetaan 100 000 eurolla ensisijaisesti käyttömaksuja korottamalla. 

Strategiset ja toiminnalliset tavoitteet 

Kriittinen 
menestystekijä 

Mittarit Tavoite 2021 Toteuma 30.6. Tila 

5. Kaupungin asukkaat 

5.1 
Kaupunkikeskustan 
ja taajama-
alueiden 
vetovoimaisuus ja 
viihtyisyys 

Kunnostettujen liikunta- ja 
virkistyspaikkojen määrä  

Liikunta- ja 
virkistyspaikkojen kunnostamissuunnitelman 
toteuttaminen 

Suunnitelmaa on 
toteutettu ja esimerkiksi 
kuntoratoja kunnostettu 
sekä valaistuksia 
parannettu ja muutettu 
led-valaistukseksi. 

Toteutuu 

 

  Asiakastyytyväisyyskysely Kyselyn tulos vähintään 3,5 asteikolla 1-5  Kysely toteutetaan 
syksyn aikana. 

Ei 
toteudu 

 

5.2 Lapsiperheiden 
hyvinvointi 

Lasten ja nuorten 
hyvnvointisuunnitelman 
tavoitteiden ja 
toimenpiteiden 
toteutuminen 

Jalkautuvan nuorisotyön vahvistaminen ja 
vakiinnuttaminen sekä matkailuauton 
käyttöönotto. 

Nuorisotoimi osallistuu kaikkiin koulujen 
päihdeaiheisiin vanhempainiltoihin. 

Jalkautuvaa 
nuorisotyötä on 
vahvistettu ja 
matkailuauto on otettu 
käyttöön. Nuorisotyö 
jalkautuu matkailuautoa 
käyttäen kolme kertaa 
viikossa sekä on 
paikalla kaupungissa 
järjestettävissä 
suuremmissa 
tapahtumissa. 

Koronan vuoksi 
nuorisotyö ei ole ollut 
mukana 
vanhempainilloissa. 

Toteutuu 
osittain 

 

6. Hyvinvointisuunnitelma 

6.2 
Kaupunkilaisten 
terveyden 
edistäminen 

Kunnostettujen liikunta- ja 
virkistyspaikkojen määrä  

Liikunta- ja 
virkistyspaikkojen kunnostamissuunnitelman 
toteuttaminen 

Suunnitelmaa on 
toteutettu ja esimerkiksi 
kuntoratoja kunnostettu 
sekä valaistuksia 
parannettu ja muutettu 
led-valaistukseksi. 

Toteutuu 
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  Etsivän nuorisotyön 
kontaktien määrä 

Etsivä nuorisotyö tavoittaa vähintään 230 
syrjäytymisuhassa olevaa nuorta. 

Toisen asteen tutkinnon suorittaneiden 
määrä ikäluokasta kasvaa 

Etsivä nuorisotyö on 
tavoittanut 30.6. 
mennessä 127 nuorta. 
Lisäksi kontakteja 31 
nuoreen. 

Tutkinnon suoittaneiden 
määrästä raportoidaan 
31.12.2021 

Toteutuu 
osittain 

 

  Nuorisotyön järjestämien 
ennaltaehkäisevien 
tapahtumien ja 
tilaisuuksien määrä 

Ennaltaehkäisevän nuorisotyön 
vahvistaminen 

Nuorisotilojen aukioloaikojen 
vakiinnuttaminen. Nuoria kohdataan 
enemmän, jalkautuvan nuorisotyön 
kehittäminen ja vakiinnuttaminen 

Huumeiden käytön väheneminen 

Ennaltaehkäisevää 
nuoristyötä on 
vahvistettu säännöllisen 
viikottaisen 
jalkautumisen myötä, 
lisäksi tilanne on 
parantunut hankkeen 
kautta olevan 
koulunuorisotyöntekijän 
myötä. Nuorisotilojen 
aukioloja on 
vakiinnutettu, mutta on 
myös tehty tarpeellisia 
muutoksia kysynnän 
mukaan. 

Huumeiden käytön 
tilanteesta raportoidaan 
31.12.2021 

Toteutuu 
osittain 

 

  Nuorisoverstaan 
palvelujaksojen määrä 

Vähintään 90 nuorisoverstaan 
palvelujaksoa 

Metallipajan toiminnan vakiinnuttaminen 

Nuorisoverstaan 
palvelujaksojen (22) 
määrä ei ole tavoitteen 
mukainen, mutta 
yksittäiset palvelujaksot 
ovat olleet melko pitkiä. 

Metallipajan toiminta 
jatkuu ja rahoitus on 
varmistettu kesäkuun 
2022 loppuun saakka. 

Toteutuu 
osittain 

 

9. Peruspalveluiden kehittäminen 

9.4 Viestinnän ja 
tiedottamisen 
kehittäminen 

Asiakastyytyväisyyskysely Kyselyn tulos vähintään 3,5 asteikolla 1-5 Kysely toteutetaan 
syksyn aikana. 

Ei 
toteudu 

 

9.7 Nuorten 
osallistaminen 

Tapahtumien ja 
kontaktien määrä 

Nuorten vaikuttamismahdollisuuksien 
lisääminen 

Nuorisovaltuuston resurssien lisääminen 

Nuorten 
vaikutusmahdollisuuksia 
on pyritty edistämään 
esimerkiksi 
moniammatillisen 
yhteistyöryhmä 
Nepparin tuella. 

Nuorisovaltuuston 
toimintaa on pyritty 
tukemaan ohjaamalla 
enemmän 
henkilöstöresurssia 
nuorisovaltuustotyöhön.  

                  
Lisäresurssia 
nuorisovaltuustolle ei 
ole saatu. 

Toteutuu 
osittain 
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Talous Talousarvio Talousarvio- Muutettu   Ed. vuoden Muutos-% 

Vapaa-aikapalvelut 2021 muutos talousarvio Toteuma Tot. % toteuma edv. vuosi 

Toimintatulot 958 245 0 958 245 401 131 41,90 326 516 22,90 

Muutosprosentti    -58,1 %    
Toimintamenot -3 607 954 -1 000 -3 608 954 -1 969 842 54,60 -1 756 453 12,10 

Muutosprosentti    -45,4 %    
Toimintakate -2 649 709 -1 000 -2 650 709 -1 568 711 59,20 -1 429 937 9,70 

Muutosprosentti    -40,8 %    
Suunnitelmapoistot -217 435 0 -217 435 -108 714 50,00 -108 720 0,00 

Muutosprosentti    -50,0 %    
Yli-/alijäämä -2 867 144 -1 000 -2 868 144 -1 677 425 58,50 -1 538 657 9,00 

Muutosprosentti    -41,5 %    
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AVUSTUKSET TA+TAMU Toteuma 

EUROA TA 2021 30.6.2021 

      

Kaupunginhallitus 9 500 0 

Kehittämis-ja elinkeinopalvelut 382 902 17 340 

Sosiaali-ja terveystoiminta (ent. perusturva) 147 600 146 591 

KAUPUNGINHALLITUS YHTEENSÄ 540 002 163 931 

      

SIVISTYSLAUTAKUNTA 558 389 300 180 

TEKNINEN LAUTAKUNTA 848 807 107 500 

      

KAIKKI YHTEENSÄ 1 947 198 571 611 

   

Kukin lautakunta sekä kaupunginhallitus osaltaan päättävät, miten avustukset jaetaan. 

   
      

 TA+ TAMU KÄYTETTY       

Kaupunginhallitus KV 2021 30.6.2021       

1220 Kaupunginhallitus 9 500 0       

   
      

Kehittämis- ja elinkeinopalvelut   
      

1425 Elinkeinotoimen avustukset 374 902 17 340       

1540 Maatalous 8 000 0       

1560 Työmarkkinatuen kuntaosuusmeno   
      

 382 902 17 340       

   
      

2009 Avustukset, sosiaali- ja terveystoiminta 147 600 146 591       

   
      

Sivistyslautakunta   
      

3670 Avustukset Muu koulutus 325 743 184 155       

3710 Kulttuuritoimen avustukset 129 530 86 930       

3940 Liikuntatoimen avustukset 103 116 29 095       

 558 389 300 180       

   
      

Tekninen lautakunta   
      

   
      

4073 Työmarkkinatuen kuntaosuusmeno 237 500 107 500       

4501 Tiejaosto, yksityistieavustus 293 607         

4501 Tiejaosto, perusparant.- ja jäätieavustukset 50 000         

4501 Tiejaosto, yksityisteiden lautta-avustukset 267 700         

 848 807 107 500       

   
      

   
      

Yhteensä 1 947 198 571 611       
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                 Talousarvio      Ta-muutos      Ta + Ta-mu      Toteutunut  Tot. %     Poikkeama 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
30   SIVISTYSTOIMIALA 
 
*    Toimintatuotot            4.545.444,00           0,00    4.545.444,00    2.919.041,92    64,2    1.626.402,08 
*    Toimintakulut            57.895.802,00-    326.200,00-  58.222.002,00-  28.970.277,34-   49,8   29.251.724,66- 
     Toimintakate             53.350.358,00-    326.200,00-  53.676.558,00-  26.051.235,42-   48,5   27.625.322,58- 
*    Poistot                     295.262,00-          0,00      295.262,00-     147.630,00-   50,0      147.632,00- 
     Netto                    53.645.620,00-    326.200,00-  53.971.820,00-  26.198.865,42-   48,5   27.772.954,58- 
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Talousarvio Ta-muutos Ta + Ta-mu Toteutunut Tot. % Poikkeama

2021 30.6.2021

83 SIVISTYSTOIMEN INVESTOINNIT

830 SIVISTYSLTK., INVESTOINNIT

8300 SIVISTYSLTK., KALUSTO

8304 Opetus- ja kalustohank.perusopetus

*    Hankinnat              -120 000,00 0,00 -120 000,00 0,00 0,00 -120 000,00

Investoinnit netto     -120 000,00 0,00 -120 000,00 0,00 0,00 -120 000,00

8308 Varhaiskasvatus, kalusto  

*    Hankinnat              -50 000,00 0,00 -50 000,00 -54 410,17 108,80 4 410,17

Investoinnit netto     -50 000,00 0,00 -50 000,00 -54 410,17 108,80 4 410,17

Päiväkotien kalusteiden uusiminen: hankittu lasten korkeat tuolit, - pöydät ja aikuisten tuolit

8300 SIVISTYSLTK., KALUSTO YHTEENSÄ

*    Hankinnat              -170 000,00 0,00 -170 000,00 -54 410,17 32,00 -115 589,83

Investoinnit netto     -170 000,00 0,00 -170 000,00 -54 410,17 32,00 -115 589,83

8310 VAPAA-AIKAPALV., KALUSTO

8310 Vapaa-aikalautakunta, kalusto

*    Hankinnat              -50 000,00 0,00 -50 000,00 -39 993,99 80,00 -10 006,01

Investoinnit netto     -50 000,00 0,00 -50 000,00 -39 993,99 80,00 -10 006,01

Hankittu oikotasohöylä 10.340 € ja matkailuauto varusteineen 30.539 €  

 

8310 VAPAA-AIKAPALV., KALUSTO  

*    Hankinnat              -50 000,00 0,00 -50 000,00 -40 878,05 81,80 -9 121,95

Investoinnit netto     -50 000,00 0,00 -50 000,00 -40 878,05 81,80 -9 121,95

8311 URHEILUALUEET, VAPAA-AIKA  

8313 Kuntoradat ja ladut

*    Hankinnat              -127 000,00 0,00 -127 000,00 -10 626,85 8,40 -116 373,15

Investoinnit netto     -127 000,00 0,00 -127 000,00 -10 626,85 8,40 -116 373,15

Kunnostettu Talvisalon katsomoa n. 5.000 € ja aloitettu Talvisalon kuntoportaiden rakentaminen n. 5700 €

8311 URHEILUALUEET, VAPAA-AIKA YHTEENSÄ  

*    Hankinnat              -127 000,00 0,00 -127 000,00 -10 626,85 8,40 -116 373,15

Investoinnit netto     -127 000,00 0,00 -127 000,00 -10 626,85 8,40 -116 373,15

8320 MUSEO

8320 Museo, kalusto

*    Hankinnat              -70 000,00 0,00 -70 000,00 -61 843,03 88,30 -8 156,97

Investoinnit netto     -70 000,00 0,00 -70 000,00 -61 843,03 88,30 -8 156,97

Hankittu museon asiakastilojen kalusteet 36.914 € ja jatkettu museolaivojen kunnostusta n. 24.930 €

8320 MUSEO YHTEENSÄ

*    Hankinnat              -70 000,00 0,00 -70 000,00 -61 843,03 88,30 -8 156,97

Investoinnit netto     -70 000,00 0,00 -70 000,00 -61 843,03 88,30 -8 156,97

8321 KULTTUURITOIMI

8322 Kirjaston kalusto

*    Hankinnat              -400 000,00 0,00 -400 000,00 0,00 0,00 -400 000,00

Investoinnit netto     -400 000,00 0,00 -400 000,00 0,00 0,00 -400 000,00

8321 KULTTUURITOIMI YHTEENSÄ

*    Hankinnat              -400 000,00 0,00 -400 000,00 0,00 0,00 -400 000,00

Investoinnit netto     -400 000,00 0,00 -400 000,00 0,00 0,00 -400 000,00

830 SIVISTYSLTK., INVESTOINNIT YHTEENSÄ  

*    Hankinnat              -817 000,00 0,00 -817 000,00 -167 758,10 20,50 -649 241,90

Investoinnit netto     -817 000,00 0,00 -817 000,00 -167 758,10 20,50 -649 241,90

83 SIVISTYSLAUTAKUNTA INVESTOINNIT YHTEENSÄ

*    Hankinnat              -817 000,00 0,00 -817 000,00 -167 758,10 20,50 -649 241,90

Investoinnit netto     -817 000,00 0,00 -817 000,00 -167 758,10 20,50 -649 241,90


